ISLETME YONETIMi BUTUNLEME 2021

1- Tuketiciler Uretici firmadan ¢ay satin aldiginda hangi tir fayda yaratiimis olur
Cevap: mulkiyet degisikligi ile fayda yaratma

2- Yazn Uretilen bir meyvenin batin yil boyunca tuketilebilmesi asagidaki fayda yaratma
tlrlerinden hangisine girer
Cevap: zaman degisikligi ile fayda yaratma

3- Asagidakilerden hangisi sekil degisikligi ile fayda yaratmaya bir 6rnek olabilir
Cevap: gay yapraklarinin gesitli islemlerden gegirilerek icilebilir gaya dénustirilmesi

4- Asletmesi 2016 yilinda 800.000 TL'lik gelir elde etmis, buna karsilik 500.000 TL
maliyete katlanmistir. Bu isletmenin 2016 yili igin kari kag liradir
Cevap:300.000

5- Asagidakilerden hangisi bir malin veya hizmetin ekonomik olarak nitelendirilebilmesi
icin gereken dzelliklerden biri degildir
Cevap: Ekonomik mal ve hizmetler dogada kolayca bulunamamaktadirlar.

6- Dogadan elde edilip Uretim amaciyla yararlanilan tim maddeler asagidaki Gretim
faktdrlerinden hangisini ifade eder
Cevap: dogal kaynaklar

7- Girisimci ve girisimcilik ile ilgili olarak asagidakilerden hangisi sdylenemez?
Cevap: girisimci kendi varliklarini ve parasini sermaye olarak koyarak burada meydana
gelebilecek herhangi bir riski tstlenmez.

8- Sosyal sorumluluk standardi(SA 8000) ile ilgili asagidakilerden hangisi yanlistir
Cevap: haftalik calisma saatleri konusunda bir diizenleme getirmemistir.

9- Tuketiciler uretici tarafindan uretilen mal ve hizmetlere bir.......... Oodeyerek sahip
olmaktadirlar.
Cevap: bedel

10- Kapasite kullanim orani asagidakilerden hangisi gibi formtle edilir ?
Cevap: Kapasite kullanim orani= Fiili kapasite/ Tearik kapasite

11- El kol bacak hareketleri gibi kas gliciine dayanan emek turl asagidakilerden
hangisidir
Cevap: bedensel emek

12- Kar ve zarar riskini Gstlenerek tretim faktorlerini temin eden ve bunlari baskalarinin
ihtiyaglarini karsilamak tzere mal ve hizmet Uretmen igin birlestirerek bir igletmeyi
kuran kisilere ne ad verilir

Cevap: girisimci

13- .l kisilerin toplumsal iliskilerinden ve gérevlerinden veya kisisel arzularindan
dogan ihtiyaglardir.

Yukaridaki cimleden bog birakilan yere agagidakilerden hangisi getirilmelidir

Cevap: ikincil ihtiyaglar

14- Maslow, ihtiyacglari kaga ayirmistir ?
Cevap: 5



15- isletmelerin toplumdaki imajlarinin iyilestiriimesinin saglayacagi faydalarin farkina
varmasl ............. Amacina daha fazla agirlik vermelerine sebep olan faktérlerden
biridir ?

Cevap: toplumsal fayda

16- Asagidakilerden hangisi SA 8000 kapsaminda ele alinan konulardan biri degildir ?
Cevap: maliyetler

17-Kar ve riski bagkalarina ait olmak Uzere uretim faktorlerini tedarik edip onlari mal
ve/veya hizmet Uretmek amacina dayanarak galistirmayi sorumluluk haline getiren
kisiye ne ad verilir ?

Cevap: yonetici

18- Asagidakilerden hangisi isletmenin girdilerinden biri degildir ?
Cevap:kalite

19- Asagidakilerden hangisi bir isletmenin etik sorumluluga aykiri hareketlerine drnek
olarak verilebilir ?
Cevap: malin kotu yonlerini musterisinden gizlememek

20- Fizyolojik intiyaclar MasloW’un ihtiyaclar hiyerarsisinde kacginci seviyede yer
almaktadir ?
Cevap: 1

21-Yazn Uretilen bir meyvenin butin yil boyunca tiiketilebilmesi asagidaki fayda yaratma
turlerinden hangisine girer ?
Cevap: Zaman degisikligi ile fayda yaratma

22- igleftmenin ozellikleri ile ilgili asagidakilerden hangisi yanhgtir
Cevap: Isletme kar amaci gutmez

23- Komandit sirketlerde sorumluluklari koyduklari sermaye ile sinirli olan ortaklara........
ortak denir.

Yukaridaki cimlede bos birakilan yere asagidakilerden hangisi getirilmelidir

Cevap: komanditer

24- Asagidakilerden hangisi SA 8000’in saglik ve guvenlik ilkesi kapsaminda
degerlendirilemez ?
Cevap: Isletme c¢alisanlarin maaslarini vaktinde édemelidir

25-Yeme icme giyme gibi temel ihtiyaclar, Maslow’un ihtiyaclar hiyerarsisinde hangi
kategoriye girer

Cevap: Fizyolojik intiyaclar

26- Bir isletmede yonetici olarak ¢alisan kisi ne tur bir emek kullanmaktadir ?

Cevap::Zihinsel emek

27- Tuketiciler Uretici firmadan ¢ay satin aldiginda hangi tir fayda yaratiimis olur ?
Cevap: sekil degisikligi ile fayda saglama

28- Kurulmasi dusunulen igletme ile ilgili devlet tesviklerinin ve alinmasi gereken izinlerin
arastiriimasi ne tur arastirma.....?
Cevap: hukuki arastirmalar



29- isletmelerin tiketicilerin ihtiya¢ duyduklari ve talep ettikleri Griin ve hizmetleri
Uretmesi ayni zamanda Uretilen UrUnlerin karli bir sekilde hangi sorumluluk alani
icerisinde yer almaktadir ?

Cevap: ekonomik sorumluluk

30- Asagidakilerden hangisi yatirim giderleri arasinda siniflandirilamaz ?
Cevap: kurumlar vergisi

31- Bagkalari araciligiyla amaclara ulasma ifadesi asagidaki kavramlardan hangisini
tanimlamaktadir ?
Cevap: yonetim

32-B isletmesinin 2016 yilinda maliyetleri 400.000 TL. kari ise 300.000 TL ise bu
isletmenin 2016 yilinda elde ettigi gelir kag liradir?
Cevap: 300.000

33-isletmenin belirli bir dénemde gerceklestirilen tGretim miktari yani fiili kapasitesi,
normal kapasitenin altinda ise aradaki farka ne denir?
Cevap: Atil kapasite



